

ПОСТУП НА ВИХІДНІ

ЦИТАТА ПОСТУПУ

Невдалі революції завжди
тягнуть за собою
ненависні і мстиві уряди

БУАСТ

Ціна 35 коп.

**Василь Куйбіда
хоче підняти
міськраду**

Стр. 2

**Львів здобуває
звання кримінальної
столиці**

Стр. 3

**Міністру Кравченку
загрозувала
відставка**

Стр. 4

**Білл Гейтс все-одно
залишається
найбагатшим**

Стр. 6

**Африканців більше
непустять
на Олімпіаду**

Стр. 11

В Україні готувався державний переворот

Степан ЮРАС

СЕНСАЦІЯ

Служба безпеки України в п'ятницю повідомила про викриття групи осіб, які "останнім часом цілеспрямовано готувалися до повалення конституційного ладу в Україні". Таку сенсаційну новину вчора в екстремному режимі поширили всі основні інформативні агентства (Інтерфакс, УНІАН, ДІНАУ). Ця тема відразу ж стала провідною в усіх основних інтернет-виданнях.

У повідомленні прес-центру СБУ вказується, що групу осіб – жителів Чернігівської, Запорізької та Сумської областей – "викрито під час здійснення оперативно-розшукових заходів. Вони розробили план дій, почали формування бойових груп, з'ясували дислокацію військових частин і місць зберігання зброї, обговорювали способи її захоплення, визначили перелік об'єктів для проведення диверсійно-терористичних акцій (Чорнобильська АЕС, гребля Київського водосховища, магістральні газопроводи), спрямованих на дестабілізацію обстановки в країні. Крім того, виготовляли листівки із закликами до збройного повстання, підготували проекти документів для їх прийняття новими органами влади".

Управління СБУ в Чернігівській області 21 вересня порушило кримінальну справу №585, ведеться слідство. У ході попередніх оперативно-слідчих дій вилучено листівки, топографічні карти, проекти документів, робочі записи щодо організації повстання та інші речові докази, йдеться в повідомленні прес-центру СБУ.

Станом на вечір СБУ все ще не могла повідомити ані імена учасників змови і її керівництва, ані ідеологічної орієнтації змовників, так само як і того, чи були вони пов'язані зі спецслужбами іноземних держав.

КОМЕНТАР ПОСТУПУ

Служба безпеки під керівництвом Леоніда Деркача останнім часом є безсумнівним ньюсмейкером. Варто нагадати, що буквально кілька днів тому Деркач заявив, що його відомству вдалося запобігти можливому теракту під час саміту лідерів СНД в Ялті. Через кілька днів шеф СБУ уточнює інформацію, заявляючи, що своєю жертвою терористи обрали президента Росії Путіна. Газети і телебачення просто шаліють. Ще б пак – сенсація: завдяки професіоналізму українських спецслужб вдалося зберегти життя російського лідера.

Тепер з'явилася інформація, яка просто вражає. СБУ ліквідувала спробу державного перевороту! За таке не просто дають орден – за таке канонізують при житті. Щоправда, досі залишається невідомим склад групи заколотників, їх соціальний статус, план захоплення країни і, найголовніше, – план захоплення президентського палацу. Вочевидь, у наступні дні версія СБУ поповниться



Світлана Маросова, ЛУЖЕЦЬКОГО

цікавими подробицями.

Однак усе це дуже нагадує добре сплановану пропагандистську акцію. Ну, не віриться мені, що в Україні і справді могла існувати група осіб, яка б сподівалася здійснити реальний державний переворот. А навіть якщо така група існувала, то чому її учасників СБУ ідентифікує як "жителів Чернігівської, Запорізької і Сумської областей"? Таке визначення цілком коректне для бомжів, які розкрадають кольорові метали, але аж ніяк не для учасників державного перевороту. Принаймні для того, щоб інформація виглядала правдоподібно, необхідно, щоб участь у заколоті брали щонайменше полковники, не кажучи вже про генералів.

Зрештою, ніхто й не сумнівається, що Леонід Деркач заарештував групу радикально настроєних людей. Таких угруповань в Україні – десятки і сотні. Можна ж було серйозно сприйняти і львівських прихильників "Національної революції", які обклеюють листівками із гучними гаслами все місто. Або організацію "Ідеаліст", яка теж свого часу оголошувала національне повстання...

Питання в тому, чому СБУ оголосило про свій успіх в обороні державності саме зараз? У нас є два пояснення. Пер-

ше полягає в тому, що на тлі зникнення Георгія Гонгадзе суспільство шокує інформацією, яка зможе відволікти його від долі відомого журналіста. Друга версія – Леонід Деркач упевнений, що уряду Ющенка залишилися лічені дні і незбаром Президент знову обиратиме свого першого міністра. Деркач, нагадаємо, ще до призначення Ющенка розглядався як один із основних претендентів на цю посаду. І тепер він, схоже, не має наміру програти...

Область заблокувала рахунки міської ради

Швидка допомога не виїжджає на виклики, опалювального сезону можна вже не чекати

Іванка ПОПОВИЧ

БЕЗВИХІДЬ

У вчорашньому числі газета "Завільну Україну" з посиланням на радіо "Люкс" оприлюднила інформацію про рішення "губернатора Львівської області заблокувати рахунок Львівської міської ради і в односторонньому порядку знімати усі кошти, які на нього надходять". "У зв'язку з цим не проплачуються видатки на медицину та не ведеться підготовка міського господарства до роботи в зимовий період", – пише газета. І хоча випусковий редактор радіо "Люкс" Парасковія Дворянин запевнила, що в новинах їхнього радіо такого повідомлення не було, інформація подана "ЗВУ" виявилася правдивою.

"Міська влада Львова заборгувала обласному бюджету 7444,5 тис. грн., а згідно з рішенням сесії облради від 14 березня цього року за №274 "Про обласний бюджет" на 2000 рік", у разі невчасного погашення заборгованостей за взаємними розрахунками між бюджетами різних рівнів застосовується безспірне стягнення заборгованості до бюджету вищого рівня, – коментує ситуацію керівник обласного фінансового управління Мирослав Кульчицький. – Тож із 18 вересня кошти, які надходять до міського бюджету, до моменту погашення боргу надходять на рахунок обласного фінансового управління. Львів – не єдине місто обласного підпорядкування, яке потрапило під блокування рахунків. Також заблоковано рахунки Борислава, який заборгував 45 тис. грн., і Дрогобича (180 тис. грн.). Це не моє особисте рішення, – виправдовується п. Кульчицький, – я лише виконую розпорядження сесії облради та колегиі облдержадміністрації".

Як повідомив "Поступ" прес-секретар голови Львівської облдержадміністрації Юрій Боруцький, голова ОДА Степан Сенчук коментує цю ситуацію так: "Ще на початку року, поки не був зат-

вердений бюджет на 2000 рік, ми працювали за законами 1999 року. І наша область перевиконала за три місяці нормативи старого бюджету на 23 млн. грн. У середині серпня Кабмін зняв ці гроші з нашого рахунку, і я з цим рішенням категорично не погоджуюся. Бо треба вирахувати бюджет від дати його прийняття. А до того часу видаткова частина, яка склалася, повинна залишитися такою, як є. Натомість міжбюджетні розрахунки повинні завершитися від прийняття нового бюджету. Але Кабмін в односторонньому порядку заблокував наші рахунки і зняв з обласного бюджету ці кошти, про які я говорив. Тобто уряд вважає, що ми винні держбюджету. Це спричинило непередбачувану ситуацію в обласному бюджеті, адже ці 23 млн. вже були давно розподілені по області. Тому мушу вирівнювати ситуацію, інакше видаткова частина не буде профінансована. Такі ж міста, як Львів, Борислав та інші, мають перевитрати розхідної частини бюджету. Отож, усі – і область, і міста – в однаковій ситуації. Треба вкладатись у ті видатки, які заплановані".

Заступник міського голови Львова Олександр Сендега переконаний, що це дуже формальне виконання рішення сесії, і вважає, що ситуація в місті просто "дика", оскільки рахунки були заблоковані без жодного попереднього повідомлення. "Наслідки цього рішення вже позначаються на житті міста, – говорить Олександр Сендега. – З сьогоднішнього дня всі машини швидкої допомоги опинилися без пального, і кого будуть звинувачувати, якщо на виклик до хворого лікаря не прийдуть? Ще одне складне питання – входження в зимовий період, тобто розрахунки за енергоносії та технічні питання. Що з того, що в серпні у бюджет міста було додано 10% од прибуткового податку з громадян, що до кінця року мало би скласти приблизно 5 млн. грн., якщо тепер стягують понад 7 млн. грн. Я розмовляв із головою облдержадміністрації Степаном Сенчуком, і він пообіцяв переглянути це розпорядження, бо постало питання: жити місту чи ні?".